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Trabajo Final : El desempleo en la Juventud Española
El tema de la juventud española y como es relacionada con la educción y su forma de vivir ante la sociedad española es muy importante, ya que es primordial  ver como personas de nuestra generación viven su vida en otras partes del mundo. El problema que ocurre y se trabaja es que, en España hay un problema de desbalance educacional y laboral. Las personas de ahora,  como juventud tiene varias responsabilidad social pero ante a tantos problemas sociales, la idea de un cambio o responsabilidad puede que se vuelva un poco difícil.  El cambio en los problemas que tienen preocupados a los jóvenes de España de ahora en día, pude que llegue a cambiarse si se cambia la forma de vida, o se hacen unos cambios sociales que pueden beneficiar a la juventud española, que son eso se beneficiaria el resto del país.  
Hay varios problemas que vienen con esta situación, ya que se hace un desbalance entre la juventud que trabaja y con las personas de mas grande edad. El clash que existe entre las instituciones que quieren a personas preparadas, pero no quieren dar un buen sueldo. Aquí en España ocurre lo contrario hay muchas personas muy bien preparadas ya que tienen capacidades educativas muy grandes, pero en realidad no hay lugares de trabajo disponibles para que estos jóvenes se desenvuelvan al máximo. . El problema principal, es que dicha situación ha creado una variedad de condiciones de vida para los jóvenes. Problemas como el porcentaje de nini’s en el país, o la generación Niní, la emancipación de los jóvenes y las edades tan mayores en las cual lo hacen a comparación de los otros jóvenes del mundo. Y la codependencia de los jóvenes españoles con sus padres, o con familiares.
El articulo de Fernando Rodríguez fue el que escogí debido a que se me hace un tema muy interesante ya que, se nota que es uno de los problemas mas importantes y mas divulgados por toda la juventud de España. Gracias a las amistades que he hecho aquí me he dado cuenta que si es un gran problema, Ósea son temas que tienen a la juventud Española muy presentes y a los que ellos temen. Para esto se pueden relacionar con varios otros artículos que representan la forma de expresión de los jóvenes españoles ante este gran fenómeno. El autor Fernando Rodríguez Borlado toma este tema con una buena manera ya que el determina que la realidad en España no es necesariamente mala, si no es la verdad y se necesitan hacer cambios, también no es solo la culpa del gobierno si no también de el cambio de vida que se ve en el mundo, los tiempos cambian y la forma de vivir de las personas también. La forma en la cual el autor reflexiona sobre el tema en el articulo es de una manera periodística, y muy informática, ya que el brinda muchos datos, e información de muchos estudios que se han hecho. Estudios como el informe de PISA, o otros estudios mundiales que se ven activos la reacción de España ante otros países.  Su forma de tomar acción en este problema es mas informático y demuestra con números y con diferencias entre los países de el mismo ranking que lleva España a nivel mundial. La opinión que defiende el autor es una nuestra, solo informa pero también demuestra su indiferencia contra el problema y como el piensa que el titulo del estudiante, es sumamente importante ya que demuestra como la generación esta cambiando y España se ve como un país mas avanzado y mas cercano a las ideales occidentales, pero la realidad de que sigo marcando a nivel de varios problemas de países no tan avanzados. Es importante para el brindar la gran educación que llevan los estudiantes y los jóvenes españoles pero también es de suma importancia poder tener los bienes o los medios para que ellos puedan ejercer en lo que están especializados. 
En España el nivel de paro esta en los 20’s ya en diferencia al de EEUU que es solo 5%. Si, nuestros problemas son similares y un poco en general a nivel mundial. Aunque España tenga ideales similares a esas de los restos de los países europeos su moral de dependencia a la familia cambia un poco las cosas. Por eso es importante ver como es la diferencia entre las edades de emancipación de un joven español a comparación de las de otros jóvenes por el mundo, en España la media es de aproximadamente 28 años. A esa edad es cuando los jóvenes se empiezan a marchar de casa y a independizarse. Debido al mismo problema de trabajo, y paro ya que hay muchos jóvenes muy preparados pero no hay trabajos para ellos, y que sucede que no hay de otra manera mas que quedar en casa mas tiempo hasta que ellos pueden solucionar sus problemas económicos y de empleo. A comparación de  varios países, los jóvenes encuentran trabajo y se  marchan de casa mucho mas pronto, entre los 18 -22 años. Es algo mas común y mas aceptado, también la idea de la familia es punto clave ya que se ve mucho la relación de querer que todos sean muy unidos y que el apoyo familiar es primordial en un problema financiero o personal. En un reportaje escrito por la ABC un periódico de  derecha, se ve que en realidad apenas hace un año los problemas que mas impactan a la juventud española son, el paro, la precariedad y la emancipación. En este articulo escrito el año pasado un día antes del día de la Juventud muchos de los problemas sociales salieron a relucir ya que hay un balance de  aproximadamente 200,000 jóvenes que han emigrado a otros países a buscarse la vida, ya que aquí no encuentran nada que los complazca y les ayude a mejorar la economía. Esta epidemia también causa una debilidad en el estado ya que el gobierno español brinda dinero para que los estudiantes se preparen, y puedan regresar al país, pero en cambio se esta viendo lo contrario ya que ellos no reciben lo que pensaban y se tienen que ir de país a buscar donde si los necesiten. España ahora tiene la dicha de tener a los estudiantes mas preparados de su historia, pero en realidad de que sirve tanta preparación si nada mas es una perdida de cerebros, para el país, ya que no tienen nada para ofrecer a los mismos estudiantes. 
En el articulo se puede ver como en los tiempos actuales, las personas y la juventud de ahora tiene mucha mas educación y son unas generaciones mucho mas estudiadas con títulos pero en realidad las personas obtienen esos títulos pero no tienen empleo. Este es un problema a nivel mundial ya que si se nota el cambio en educación pero no se nota el avance económico ya que no hay un cambio en trabajos. En estados unidos se da la relación de que si hay un desempleo muy bajo pero en realidad solo es un salario o un trabajo <<McJob>> o de pocas horas y pago muy bajo. Ya que día a día la educación en España cada día mejora mucho mas y es muy reconocida a nivel mundial ya que los estudiantes están muy bien preparados, pero aquí en España no hay trabajos que demuestren estará su nivel de ellos, o para su capacidad. Eso causa que ellos se tengan que salir de su país y busquen vida en otro. Algo que se me hizo interesante fue que antes la inmigración de España a otros países era muy diferente, era una generación de personas no preparadas y analfabeta pero a diferencia de la nueva generación que esta muy bien preparada y cuando llegan a otro países se sienten bien acogidos. Lo que es malo es que para España, se esta volviendo en un país de gente mayor, y esta perdiendo la juventud mas preparada. Antes se iban los albañiles, y ahora se van los doctores. El articulo se me hizo muy interesante ya que demuestra una nueva realidad de cómo si la educación a nivel mundial y también para España a mejorado ya las personas tienen estudios y títulos pero la economía o la mejoría de los países de donde son no ha mejorado, ósea que las personas tienen que salir de su país a buscarse la vida o conformarse con algo a lo que ellos están mucho mas capacitados.
 El tema de la juventud, y los trabajos con educción es muy importante a nivel mundial, ya que la diplomacia en varios países occidentes son diferentes,  y debido a eso la reacción de cómo lo toma la sociedad es diferente. Pero por ejemplo en los Estados Unidos se ha visto que la gente se esta educando, pero en realidad no esta tan capacitada para el trabajo que lleva. Hay trabajos en EEUU pero no hay tanta gente al nivel que se necesita para ese trabajo y la motivación de que se capaciten no la existe. Cuando aquí en España la diferencia es que la gente esta motivada y quieren trabajar pero no hay medios de trabajo para ellos. Los diferentes cambios sociales se ven a nivel mundial, como el fenómeno del NINI, este se ve hasta en Japón como el “Hikikomori” o el Niní en España , los adolecentes que ni estudian ni trabajan . La diferencia es que en España se ve como hay una cierta apatía sobre ellos, el tema de la familia y la unidad que hay entre joven y familia ayuda mucho. También se entiende la diferente situación económica en la cual se vive siendo joven aquí, pero en realidad hay una gran diferencia al resto del mundo, por ejemplo en EEUU se ve como los jóvenes se van de casa muy jóvenes a  los 18 años en adelante, ya que ellos se ven en la posición en la que quieren buscarse la vida por si mismos, el acceso al trabajo es mas hábil y de esa manera los jóvenes estadunidense se pueden marchar, aquí la edad media de la emancipación es de 28 años y de una manera o otra pone una barrera en la vida de las personas,  y de la sociedad.   Pero a nivel mundial el tema de que hay mejor educación muchos mas jóvenes se están educando para mejorar su futuro lo existe, la diferencia es las oportunidades que lleva el país como ayudaría al joven.  La diferencia entre los países es que tienen que ver muchas versiones sobre que uno esta muy preparado tiene muchos títulos, y no mucho empleo, ya que por ejemplo en EEUU hay un nivel de desempleo de 5 porciento pero en realidad no hay mucha preparación para estos empleos fáciles. 
El autor tiene razón en lo que dice de que sirve tanto titulo y tanta preparación si en realidad no hay medios o recursos para que se ejercen lo que se aprendió. En España es un problema que se ve como uno de los mas importantes ya que se notan en las conversaciones, del día a día con jóvenes españoles, pero en realidad es un problema que se puede relacionar como un problema global. La tecnología, los cambios sociales y los tiempos han hecho muchos cambios en la juventud en general, pero a diferencia de varios países la economía y las varias oportunidades que brindan cada país puede afectar como reacciona dichos países. 
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